

新民晚报 B1

本报副刊部主编

2016年9月9日星期五

责任编辑/刘芳 封面设计/戚黎明

【卷首语】

爱夜光杯 更爱上海

作者篇

B2-B8

有时，只是在人群中多看了一眼，便生出长相厮守的情愫。

尘世不胜寒，唯君能取暖。与《夜光杯》，是一段穿越70载的情比金坚。

《夜光杯》，夜夜光华。她，就是上海百态。穿梭市井，放眼世界。从中到西，从邻家到远方，浓缩百感交集，杂陈五味。她，就是我百姓。平淡或波澜，生活不一而足，却讲述寻常人的智慧与精彩。爱《夜光杯》，更爱上海。

最隽永的情感，是互相陪伴。陪伴中，我们花白了发，褶皱了面，佝偻了背，但春华秋实并不只是夺走，它留给我们阅历、睿智，还有坐看云起云落的胸怀。与《夜光杯》一路相伴，彼此成就，以文字向逝去的，向当下的，向未来的，投以我们的纪念与憧憬。

杜甫说：酒债寻常行处有，人生七十古来稀。古时，活到七十是稀罕事。而70年的不离不弃，相伴左右，更显珍贵。

这早已不是70年前的那个世界了。生活中有了太多的消费品。但《夜光杯》的世界里，却还是初心未改，一副随和而个性，朴实而优雅，趣意而精辟的模样……《夜光杯》，还是生活必需品。

今日推出16个版的特刊，我们要展现的是《夜光杯》70年来攒起的朋友圈——读者、作者、编者，在一起，聊过去，谈现在，看未来，相依相伴到老。

选九月九，取意长长久久。七十岁的《夜光杯》，常办常新，仍有青春的模样。莫愁前路无知己，天下谁人不识君，致夜光杯，致朋友圈里的每一位，致上海！

——编者

上海符号

海派文化

创刊

70

周年纪念

特刊

夜光杯

